

Tájékoztató kötelező szakmai gyakorlatról

Mérnökinformatikus Felsőoktatási Szakképzés (FOSZK) nappali és levelező tagozatos hallgatói számára

A MAB által elfogadott (sokadszor módosított) a Neumann János Egyetem GAMF Karán folyó Mérnökinformatikus_FOSZK hallgatók tanterve a **nappali tagozatos** hallgatók számára **560 óra** összefüggő, a **levelező tagozatos** hallgatók számára **240 óra** szakmai gyakorlatot (amelynek legalább 50%-a összefüggő) ír elő. A gyakorlat ajánlott ideje a 4. félév.

A gyakorlat helye bármilyen, külsős munkahely (kisebb cégek is, akár egyéni vállalkozók is), ahol a hallgatók a képzéssel kapcsolatos informatikai tevékenységet látnak el.

A gyakorlat elvégzésének menete:

- A cégekkel, intézményekkel, vállalkozókkal *Fogadó nyilatkozatot* kell kitölteni, melyet a **nappali tagozatos** hallgatóknak **december első hetében**, **levelező tagozatos** hallgatóknak **március első hetében** kell az a tanszéki adminisztrációra eljuttatni!
- Ez alapján készül el az *Együttműködési megállapodás*, ennek elkészülte után megkezdhető a gyakorlat, amit **szorgalmi időszak végéig be kell fejezni!**
- A gyakorlat végeztével el kell készíteni a *Beszámoló szakmai gyakorlatról* dokumentumot (Word vagy PDF, 8-10 oldal terjedelem), melyhez mellékelni kell az *Igazolást szakmai gyakorlat elvégzéséről* dokumentumot, ezeket a Neptun rendszerbe (Tanulmányok – Mintatanterv – Szakmai gyakorlat tárgy, a sorvégén + jelre kattintva) kell feltölteni a gyakorlat teljesítését követő 1 héten belül.

Felmentés:

Amennyiben a hallgató igazolni tudja, hogy az adott szakterületen legalább féléves munkaviszonya van, úgy az összefüggő gyakorlat teljesítése alól felmentés adható. Ebben az esetben - a Neptunból letölthető - *Munka- és egyéb tapasztalatok alapján* dokumentumot kell feltölteni a kérvényben felsorolt mellékleteivel együtt **a szorgalmi időszak végéig**.

További tájékoztatásért forduljanak Irházi Zoltán oktatás felelőshöz.

e-mail: irhazi.zoltan@gamf.uni-neumann.hu

telefon: +36(76)516-415

Készült: 2023. április 26.